



# 華社動態

Page 17 Wednesday April 30 2025 二〇二五年四月三十日(星期三)



\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 菲華志願消防隊總會新屆就職 施松江呼籲共同延續志願精神

本報訊：菲華志願消防隊總會於2025年4月28日晚七時，在東海皇宮海鮮酒家舉行慶祝成立四十九週年暨第五十屆理監事會職員就職典禮。中國駐菲使館施偉健領事、菲律賓消防局營運副局長Neil Ang Kwan Tiu、商總副理事長許學禹等嘉賓與眾多華社僑領、消防菁英齊聚一堂，共同見證這場承載榮耀與傳承的莊嚴盛會。是晚大會由名譽會長楊濟誠擔任主席，施彬怡擔任司儀。

活力十足的祥獅翻騰躍動為晚會揭開熱鬧序幕。大會主席楊濟誠名譽會長熱情歡來賓的臨，為大會增添無限光彩。他強調，此刻不僅是慶典，更是對團結與無私奉獻精神的禮讚。他表示：「每一位與會者，不論身處前線或後勤崗位，都是推動我們使命的關鍵力量。我們要攜手展望未來，以希望與決心迎接新挑戰。」

楊濟誠還回顧任內與大家同甘共苦、共同成長的歷程，強調領導成果屬於全體成員，並對新任會長施松江寄予厚望，期盼協會在新領導下繼續以勇氣與團結精神，成為社會堅強的依靠。

接著舉行隆重的宣誓就職儀式，在永遠常務委員李正中的監誓下，新一屆理監事莊嚴宣誓，現場氣氛肅穆而振奮，隨後完成交接象徵使命的會旗與印信。

在就職演說中，新任會長施松江語氣堅定地說：「這份職責不只是頭銜，而是一種責任——要以誠信領導，以仁愛服務，繼續傳承我們志願精神的榮光。」施松江承諾，他將致力深化全國各地消防隊的合作與聯繫，投資於培訓、強化裝備、建立更全面的支援系統，並推動照顧志願消防員福祉的政策，如保險、設備升級及心理健康支援，以照顧每一位無私奉獻的隊員。他也特別感謝卸任會長楊濟誠所奠下的穩固基礎，並號召大家以勇氣、同理與承擔，共同延續志願精神，讓菲華志願消防隊在服務社會中持續發光發熱。

大會還舉行消防隊長與隊員的就職儀式，同時移交象徵領導責任的消防頭盔。

隨後，來自各界的嘉賓也相繼發表賀詞。中國駐菲使館施偉健領事致辭時，熱烈祝賀施松江會長及新屆職員的就職，並高度讚揚總會多年來堅守「團結自助、無私奉獻、急公好義」的精神。

施偉健表示，使館將繼續支持菲華消防事業，持續攜手弘揚「菲華三寶」精神，並提及首屆菲華消防隊員培訓班的舉辦，促進中菲民間交流。她強調，祖籍國是旅菲華人最堅強的後盾，並承諾持續捍衛在菲同胞的安全與權益。

在歡快的祝酒聲中，與會者一同舉杯慶賀，場面熱烈溫馨。執行副會長顏永洲發表



致謝詞，他感謝所有嘉賓的蒞臨與支持，並期勉全體成員不忘初心。

是夜，來賓們互動熱絡，彼此致意合影，氣氛融洽。

全場瀰漫著感恩與希望交織的情懷，不僅彰顯志願精神的傳承，也展現菲華志願消防隊總會邁向五十週年的堅定步伐與崇高志願。

向。

圖片說明：

左至右依次為施偉健、Neil Ang Kwan Tiu、李正中、楊濟誠、施松江、許學禹、顏永洲和Jerome Brian Tang。第二排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第三排左圖為李正中（中）見證楊濟誠（右）和施松江（左）

的交接儀式；中圖為會旗移交儀式；右圖為消防頭盔移交儀式。第四排左圖為致謝李正中的儀式；中圖為施偉健、施漢生、Neil Ang Kwan Tiu和曹凱文的合影。第五排為全體消防隊長與隊員的合影。下排為新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>